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ي الاسم:______________                  
 مثلث متساوي السّاقي   اختبار ف 

 للصف الثامن                                                                     

ي المثلث   (1
   ABCف 

ّ
 .Cمنصّف زاوية  DCمعطى أن

حمثلث متساوي السّاقي   هل المثلث هو    ؟ اشر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------- 

ي مثلث متساوي السّاقي   2
على السّاقي   بحيث   Eو  Fتقع النقاط   ABC  (AC = AB)( ف 

 :
ّ
𝐴𝐹𝐷∢  أن =  ∢𝐴𝐸𝐷  وAE = AF. 

 
ّ
 . متطابقان  CEDو  BFD ي   المثلث  برهن أن
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 . (BC = BA)هو مثلث متساوي السّاقي    ABCالمثلث ( 3

 
ّ
 .ACعامد ي   BDمعطى أن

 . هو مثلث متساوي السّاقي     ADCمثلث برهن: ان 

 

 

 

 

 

 

 


